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65.D 2004年职称英语等级考试题解 综合类(C级) 第1部分：词

汇选项 1． A “certain”和“sure”都有“肯定”的意思，替

换后句法上也是一个合格的句子。 2． B “in danger”和“at

stake”都有“在危急”之中的意思，因而可互换而不改变句

子的意思。 3． C “happen”和“occHr”都有“发生”的意

思， 而且都是不及物动词，因而可替换。 4． D “bear”是

“能承受”的意思。“suppon”是“能支撑”的意思，在该

句子中， “suppo~”替换“bear”不改变原来的句子的意思

。 5． D “stopped”和“ceased”都有“停止”的意思。此处

前者可以替换后者。 6． C “dismiss”和“fire”都有“解雇

”的意思，一当然，它们还有其他的意思，但在这个意义上

，“dismiss”可以替换“fire”。 7． B “glorious”是“壮丽

的”的意思，“magnificent”也有这个意思。 8． A “highly

”和“very”都表示“程度非常高的”的意思。 9． B “hard

”和“severe”都有“艰难的”的意思，在这个意义上，

“hard”可以替换 “severe”而不改变句子的意义。 10．C 

“merely”是“仅仅”的意思。“just”也有这个意思。 11



．D “lately”和“recently”都有“最近”的意思。 12．c 

“while”在这个句子中引起的是一个让步从句，所起的作用

是跟“Nthough”一样的。 13．B “take into consideration”和

“take into account”都是“考虑”的意思，是固定的说法。

14．A “polish”和“shine”都有“擦亮”的意思。 15．B 

“detmls”是“细节”的意思。“particulars”也是“细节”的

意思。 第2部分：阅读判断 16．B 该题说的是：每年九月所有

的法国人都庆祝葡萄节。 第一段的第二个句子的后半句是这

么说的：法国南部的葡萄园正准备庆祝这个节日。可见，该

判断是错的。 17．A 该题说的是：在一年一度的葡萄节中，

人们总是过得很愉快。这个判断是正确的。答案可见第二段

的最后一句话。 18．A 该题说的是：法国的葡萄酒酿造历史

已有2 500多年了。这个判断是正确的。答案可见第三段的第

一个句子。 19．c 该题说的是：法国出产的许多种葡萄酒都

是用地名命名的。文章中只提到香槟酒的名字是来自地名，

并没有说许多葡萄酒的名字都来自地名。 20．A 该题说的是

：法国不同的地区出产不同种类的葡萄酒。这个判断是正确

的。答案可见第七段。第七段是这么说的：每个出产葡萄酒

的地区由于葡萄和土壤的不同，都有自己的特色。 21．C 该

题说的是：法国葡萄酒将来会变酸。第八段说到了葡萄酒味

道的变化，但没有提到将来会变酸。 22．A 该题说的是：法

国人相信喝葡萄酒是放松的一种好办法。答案可见于最后一

段。 第3部分：概括大意与完成句子 23．F 第一段的最后一句

是这么说的：虽然T模型谈不上是第一种通用的汽车，但它向

世界表明了Ford在把技术和市场结合在一起方面多么富有创

造性。 24．B 第二段的第一句话是这么说的：公司的装配线



独自把美国的工业革命投入到高速运转之中。这是个主题句

，讲的是“装配线”。 25．E 第三段的第一句话是这么说的

：同年Ford以提出一天最低5美元的工资制度而震惊世界，这

是他至此做出的最大的贡献。这是个主题句。 26．C 第四段

的第一句是这么说的：然而i随着工资后来升到一天10美元

，Ford梦想中-的关键部分，即汽车大家都买得起，是可以实

现的。因此，C是正确的答案。 27．D 第二段的最后一个句

子中提到“这个世界上的第一条汽车输送带每93分钟就生产

一辆小汽车”。这个速度在当时是相当高的，可以想像，一

年下来生产汽车的数量是相当大的。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


